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Да
95%

Не 
2%

Не мога да преценя
3%

АКТУАЛНА ЛИ Е ИНФОРМАЦИЯТА, КОЯТО СЕ ПОДНАСЯ НА 
ЛЕКЦИИ?



Интересни дискусии 
между студенти и 

преподаватели 
25%

Систематизирано 
представяне на 

материала 
34%

Получаване на полезна 
информация за 

изпитите 
41%

Защо посещавате лекционния курс 
(възможен е повече от един отговор) ?

Интересни дискусии между студенти и преподаватели 

Систематизирано представяне на материала 

Получаване на полезна информация за изпитите 



Да 
54%

Не 
10%

Няма отговор 
36%

НАМИРАТЕ ЛИ БЪРЗО ИНФОРМАЦИЯТА, КОЯТО ТЪРСИТЕ В 
САЙТА НА МУ - ВАРНА?



Поради липса на 
време 

28%

Програмата е 
пренатоварена 

20%
Преподаваният 

материал повтаря 
този в учебника

10%

Няма отговор 
34%

Друго 
8%

ЗАЩО НЕ ПОСЕЩАВАТЕ ЛЕКЦИОННИЯ КУРС 
(ВЪЗМОЖЕН Е ПОВЕЧЕ ОТ ЕДИН ОТГОВОР) ?



Да
69%

Не
15%

Не мога да преценя 
5%

Не съвсем 
11%

ОРГАНИЗАЦИЯТА НА ПРАКТИЧЕСКИТЕ УПРАЖНЕНИЯ 
(ПРОДЪЛЖИТЕЛСНОСТ, МЯСТО НА ПРОВЕЖДАНЕ, 

ПОСЛЕДОВАТЕЛНОСТ НА ТЕМИТЕ) 
ОТГОВАРЯТ ЛИ НА ВАШИТЕ ОЧАКВАНИЯ? 



Да 
49%

Не 
23%

Не съвсем 
18%

Не мога да преценя
10%

ПОЛУЧАВАТЕ ЛИ ДОСТАТЪЧНО ПРАКТИЧЕСКИ УМЕНИЯ ПО ВРЕМЕ 
НА УПРАЖНЕНИЯ?
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Вашата оценка за дневната ви учебна натовареност

Добра Много добра Задоволителна Незадоволителна



Да 
75%

Не 
25%

ПОСЕЩАВАТЕ ЛИ ЧЕСТО САЙТА НА УНИВЕРСИТЕТА? 



Да 
54%

Не 
10%

Няма отговор 
36%

НАМИРАТЕ ЛИ БЪРЗО ИНФОРМАЦИЯТА, КОЯТО ТЪРСИТЕ В 
САЙТА НА МУ - ВАРНА?
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КАКВА Е ОЦЕНКАТА ВИ ЗА САЙТА НА МУ - ВАРНА?

Много добра Добра Задоволителна Няма отговор 



Не 
82%

Няма отговор 
15%

Да
3%

ИМАТЕ ЛИ НЕЩО, КОЕТО БИХТЕ ПРЕПОРЪЧАЛИ  ОТНОСНО 
ДОБРО И ЕФЕКТИВНО ФУНКЦИОНИРАНЕ НА САЙТА 



Да, да се оборудва с 
повече компютри и 
друга офис техника 

19%

Да, да се оборудват 
повече читални 

33%

Не 
48%

ИМАТЕ ЛИ ПРЕПОРЪКИ ЗА ОПТИМИЗИРАНЕ РАБОТАТА НА 
БИБЛИОТЕКАТА?



Да 
80%

Не 
20%

ИНФОРМИРАНИ ЛИ СТЕ ЗА ВАШИТЕ ПРАВА И ЗАДЪЛЖЕНИЯ?



Да 
51%

Не 
49%

ИНФОРМИРАНИ ЛИ СТЕ ЗА ПРОГРАМИ И ПРОЕКТИ, В КОИТО 
УЧАСТВА УНИВЕРСИТЕТЪТ?  
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Не 

Да, при вземане на изпити

Да, при уреждане на общежитие

БИЛИ ЛИ СТЕ СВИДЕТЕЛ НА КОРУПЦИЯ В УНИВЕРСИТЕТА?



Да 
23%

Не 
74%

Няма отговор 
3%

ИНФОРМИРАНИ ЛИ СТЕ ЗА ВЪЗМОЖНОСТТА И РЕДА НА 
ПОДАВАНЕ НА ЖАЛБА В УНИВЕРСИТЕТА?



Не 
100%

ПОДАВАЛИ ЛИ СТЕ ЖАЛБА, ПО НЯКАКЪВ ПОВОД В 
УНИВЕРСИТЕТА?

Не 
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Моля, посочете вашата оценка по шестобалната 
скала ( от 2 до 6) за:


